
 

ЗВІТ 

голови районної в місті ради про діяльність виконавчого комітету, 

здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом та 

виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» у 2022 році 

 

У своїй роботі районна в місті рада VІІІ скликання, її виконавчий комітет 

керуються Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», рішенням 

Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 

районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, власними 

нормативно-правовими актами. 

З березня 2022 року у зв’язку із повномасштабним вторгненням 

Російської Федерації на територію України, згідно з указом Президента України 

від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», органом 

Державної казначейської служби України було призупинено фінансування, або 

частково профінасовано заходи передбачені місцевими програмами, що 

фінансуються за рахунок районного у місті бюджету. Тому, у 2022 році не були 

реалізовані, або частково реалізовані бюджетні Програми з реалізації 

культурно-мистецьких, спортивних, молодіжних заходів, утримання об’єктів 

благоустрою території району. 

Незважаючи на це, район працює, надаються всі медичні, освітні, 

транспортні та інші послуги. 

Проведено 4 пленарні засідання районної в місті ради, на яких прийнято 

16 рішень з питань щодо формування бюджету Довгинцівського району у місті 

Кривий Ріг, змін, виконання та затвердження районних Програм, питання 

організаційної роботи районної в місті ради, місцевого самоврядування. 

У 2022 році на 12 засіданнях виконавчого комітету районної в місті ради 

розглянуто та прийнято 358 рішень з різних напрямків життедіяльності району. 

Видано 179 розпоряджень голови районної в місті ради. 

Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного 

зв’язку між районною в місті радою та мешканцями району. Робота зі 

зверненнями громадян аналізується на рівні з іншими пріоритетними 

напрямками діяльності районної в місті ради, виконавчого комітету і його 

структурних підрозділів. 

Упродовж 11 місяців 2022 року до приймальні громадян виконкому 

звернулось 1653 мешканці району. 

В державну установу «Урядовий контактний центр» – зареєстровано 521 

звернення, через контакт-центр «Гаряча лінія голови облдержадміністрації» 

надійшло 115 звернень. 

Загалом у зверненнях, розглянутих головою районної в місті ради, було 

порушено 1121 питання. Громадяни звертались з різних питань, але питома 

вага – 33,6% належала вирішенню проблем соціального захисту населення, а 

саме: надання гуманітарної та матеріальної допомоги, призначення соціальних 

виплат, оформлення субсидій, тощо. Також, надійшло 2127 заяв від мешканців 
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району, які виявили бажання розмістити у своїх оселях внутрішньо 

переміщених осіб – громадян, які внаслідок бойових дій покинули власні 

домівки та залишились без житла та засобів для існування. 

Виконкомом районної в місті ради, як суб’єктом надання послуг для 

замовників, з початку року було надано 243 послуги відповідно до заяв мешка-

нців, які надійшли через територіальний підрозділ Центр адміністративних 

послуг «Віза». 
 

Соціально-економічний розвиток району 
 

 У зв’язку з воєнними діями, на жаль, щомісячний моніторинг обсягів 

виробництва та реалізації промислової продукції промислових підприємств 

району показав, що станом на 01.11.2022: 

обсяг виробництва промислової продукції склав понад 585 тис. грн., що 

на 58% менше за аналогічний показник минулого року (1 млн 379 тис. грн.); 

обсяг реалізованої продукції – 615 тис. грн., що на 56 % менше за анало-

гічний показник минулого року (1 млн 393 тис. грн.). 

 19.05.2022 у Довгинцівському районі відбулось відкриття амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини № 6» «Центру первинної медико-

санітарної допомоги № 5» Криворізької міської ради по вул. Мухіна, 2, яку було 

капітально відремонтовано у межах проєкту Українського фонду соціальних 

інвестицій (УФСІ), що фінансується Урядом Німеччини через німецький банк 

розвитку KfW. Загальна вартість будівельних робіт та супутніх витрат 

становить близько 5,8 млн. грн. 

 Протягом 2022 року проведено 88 закупівель товарів, робіт і послуг 

необхідних для життєдіяльності району. Крім того, в умовах воєнного стану 

відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 

«Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг в умовах воєнного стану» проведено 24 закупівлі. 
  

Фінанси і бюджет району 
 

Протягом 2022 року вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення 

виконання загального та спеціального фондів бюджету району у місті, 

своєчасного та у повному обсязі фінансування видатків на заробітну плату та 

інші захищені статті бюджету. 

За січень – жовтень 2022 року до загального фонду бюджету району у 

місті (без урахування міжбюджетних трансфертів) надійшло коштів у сумі                 

24 млн. 582 тис. грн. при планових показниках 27 млн. 179 тис. грн., виконання 

складає 90,4%. 

За звітний період бюджетом району у місті отримано дотацій (інші 

дотації з місцевим бюджетом) у сумі 28 млн. 811 тис. грн., або 100,0 %. 

До спеціального фонду бюджету району у місті надійшло (власні 

надходження бюджетних установ) – 269,0 тис. грн. 

Видатки загального фонду бюджету району у місті за звітний період 

склали 49 млн. 529 тис. грн., або 91,3 %. 
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Видатки спеціального фонду бюджету району у місті склали                               

244 тис. грн. (власні надходження бюджетних установ). 

За січень – жовтень 2022 року погашено боргу в сумі 9 млн. 157 тис. грн., 

а саме по: платі за землю в сумі 7 млн. 442 тис. грн.; податку на нерухоме майно 

в сумі 1 млн. 152 тис. грн.; єдиному податку в сумі 485 тис. грн.; акцизному 

податку з підакцизних товарів в сумі 8 тис. грн.; адміністративним штрафам у 

сфері обігу тютюну та алкоголю в сумі 70 тис. грн. 

Протягом звітного періоду, у першочерговому порядку забезпечувалось 

фінансування, в межах асигнувань помісячного розпису бюджету, захищених 

видатків, а саме: виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ, 

придбання продуктів харчування, медикаментів, оплату спожитих енергоносіїв 

та комунальних послуг бюджетними установами і закладами. За звітний період 

2022 року із загального фонду бюджету району у місті на оплату цих видатків 

спрямовано 41 млн. 762 тис. грн., що становить 81,1 % до уточненого річного 

плану та 84,3 % до загального обсягу видатків районного у місті бюджету. 
 

Житлово-комунальне господарство і благоустрій 
 

З метою забезпечення благоустрою, чистоти та порядку в районі, захисту 

довкілля, покращення санітарного стану, збереження об’єктів благоустрою та 

зелених насаджень, в умовах військового стану виконано наступні роботи: 

благоустрій дитячих та спортивних майданчиків, пам'ятників та меморіальних 

дошок, місць загального користування та вільних міських територій в межах 

району, ямковий ремонт доріг та вулиць, встановлення контейнерних систем, 

обрізка дерев та кущів. 

На виконання Програми реалізації заходів щодо благоустрою та 

забезпечення оформлення технічної документації на нерухоме майно, визнане 

від умерлою спадщиною, у 2022 році станом на 01.11.2022 виконкомом 

районної в місті ради освоєно 3 млн 955 тис.грн. 

На утримання об’єктів благоустрою, що перебувають на балансовому 

обліку виконкому районної в місті ради витрачено 3 млн 858 тис. грн. 

З початку року виконано поточний ремонт об’єктів благоустрою, які 

знаходяться на балансовому обліку виконкому Довгинцівської районної в місті 

ради, а саме: дитячого майданчика, пам’ятного знаку загиблим воїнам афганцям 

у парку «Ювілейний» на суму 16 398,00 грн. 

Також виконано ямковий ремонт асфальтного покриття ремонтером, а 

саме: вулиці Гурова, Кокчетавська, Магістральна, Промислова, Симонова, 

Водоп’янова, Героїв АТО, Соборності, Петра Дорошенка, Леоніда Бородича, 

Добронравова, Транспортна, Пуріна, Вернадського, Сизранська, Паровозна, 

Шепитовська, Пензенська, Щукіна, Тульська, Обнорського, Залізничників, 

Північнодвинська, проспект Гагаріна, замінено частину дорожнього 

асфальтного покриття на перехресті вул. Дніпровське шосе та Пуріна  

Встановлено 39 нових контейнерних систем: 

вул. Сахарова, 1, 15; 

вул. Лісового, 43; 

вул. Незалежності України, 3, 33; 
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Площа упорядкованих територій парків, скверів, алей, прибудинкових 

територій та місць загального користування складає 239,5 га, протяжність 

прибраних від сміття доріг складає більше ніж 424 тис. м2, викошено трави 37,7 

га, ліквідовано 18 сміттєзвалища (983 м3). 
 

Земельні відносини, будівництво 
 

 Протягом 2022 року виконкомом районної в місті ради проведено 57 

рейдів, здійснено обстеження 97 об’єктів нерухомого майна щодо наявності 

правовстановлюючих документів на земельні ділянки. Виявлено 92 суб'єкта 

господарювання, у якого відсутні правовстановлюючі документи на землю; 3 

суб'єкти господарювання самочинно зайняли земельні ділянки; 4 суб'єкти 

господарювання використовують земельні ділянки не за цільовим 

призначенням; виявлено 26 суб’єктів господарювання, які не перебувають на 

обліку в Головному управлінні Державної фіскальної служби у Дніпропе-

тровській області, за використання земельних ділянок не сплачують, не 

повернуто 1 земельну ділянку. 

Згідно з повноваженями інформація про результати здійснення 

самоврядного контролю надавалась до: 

Криворізької східної окружної прокуратури – 39 листів; 

відділення поліції № 1 Криворізького районного управління поліції 

Головного управління Національної поліції України в Дніпропетровській  

області – 11 листів; 

департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому Криворізької міської ради – 14 лист; 

відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю 

виконкому міської ради – 3 листи. 

З початку року 36 землекористувачам надавалися письмові попе-

редження організаційно-розпорядчого характеру з питань використання  

та охорони земель, оформлення договорів оренди на землю та їх державної 

реєстрації.  

 За результатами проведеної роботи, відповідно до отриманої інформації 

від департаменту регулювання містобудівної діяльності та земельних відносин 

виконкому міської ради, суб’єктами господарювання оформлено правовста-

новлюючі документи на земельні ділянки у кількості 308 договорів оренди 

земельних ділянок на території району. 
 

Цивільний захист населення 
 

Станом на 01.11.2022 на території району мешкає 91,4 тис.осіб. 

За звітній період обстежено 199 будівель та споруд, складено – 82 акти 

оцінки об’єктів як найпростіших укриттів (будівель, споруд, приміщень) щодо 

можливості його використання для укриття населення та визначено 22 найпрос-

тіших укриття. 

 



5 

Повністю забезпечена практична підготовка керівного складу органів 

управління цивільного захисту під час організації та проведення спеціальних 

навчань і тренувань з органами управління і силами територіальної підсистеми 

та її ланками до дій під час реагування на надзвичайні ситуації, локалізації і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 

Персонал на радіаційно та хімічно небезпечних об'єктах та працівники 

підприємств, розташованих у зоні можливого радіаційного та хімічно 

небезпечних об’єктів забезпечено засобами радіаційно-хімчного захисту. 

Формування і медичні заклади цивільного захисту забезпечені лікарями, 

ліками та медичним обладнанням. Заклади охорони здоров'я відповідного 

профілю функціонування забезпечено автономними джерелами електро-

постачання – хірургічні відділення забезпечені на 100 %. 
 

Сфера розвитку підприємництва 
 

Слід зазначити, що незважаючи на війну, в районі існує стійка тенденція 

зростання кількості суб’єктів підприємництва. 

Згідно з інформаційними системами Державної податкової системи 

України на території Довгинцівського району зареєстровано 5 069 платників 

податків, із них юридичних осіб – 1 365, та фізичних осіб – 3 704, функціонує 

1 015 об’єктів бізнесу. З початку 2022 року відкрилось 68 нових об’єктів 

бізнесу. Від сплати підприємницьких податків до міського та районного 

бюджету з початку 2022 року надійшло 82,811 млн.грн, що складає 50,1% від 

загальних надходжень. Розвиток легальної роздрібної торгівлі займає левову 

частку, що в повному обсязі забезпечує потреби мешканців району.  

Понад 40 фізичних осіб-підприємців району є учасниками проєктів 

«Зігріємо турботою ветерана», «Найкраще – дітям», «Кривий Ріг – місто 

дитячих розваг», «Підприємницький воркшоп», «Криворізька гостинність», 

«Соціальне кафе Криворіжжя», «Беспечне місто». 

Ведеться моніторинг стану справ у сфері соціально трудових відносин на 

об’єктах малого й середнього бізнесу, обігу алкогольної, тютюнової продукції в 

районі, контроль за дотриманням законодавства щодо захисту прав споживачів, 

також здійснюється моніторінг з метою мінімізації ризиків поширення 

короновірусної інфекції COVID-19. За названими напрямками роботи з початку 

2022 року проведено 46 рейдових моніторингових обстежень у 960 об’єктах 

бізнесу району. 

У ході рейдових заходів вилучено 4 715 пачок тютюнових виробів, 33 л. 

контрафактного алкоголю, складено 12 протоколів за ст. 156 КУпАП 

(Порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями 

і тютюновими виробами) та накладено адміністративних стягнень на суму 34 

тис. грн.  

Протягом звітного періоду на порушників складено 4 протоколи за ст. 152 

КУпАП, а співробітниками районного відділу поліції – 4 адміністративних 

протоколів за ст. 160 КУпАП та 30 протоколів за ст 152 КУпАП. Загальна сума 

накладених адміністративних стягнень за ст. 152 КУпАП складає 9 673 грн. 

(сплачено стягнень по 18 протоколам на суму 7 305 грн.). 
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З питань захисту прав споживачів розглянуто 154 звернень громадян. Усі 

звернення за результатами розгляду вирішені на користь споживачів, 

суб’єктами господарювання повернуто кошти на суму майже 39 тис.грн., 

замінено неякісних товарів на суму 66 300 тис грн. 

Щорічно проводиться планова інвентаризація торговельних місць на 

ринках району, загальна кількість яких складає 804 місця, 20% з яких відведено 

для сільгоспвиробників. Керівниками ринків вживаються заходи стосовно 

осучаснення торговельних рядів, встановлення нових торговельних павільйонів, 

створення комфортних умов праці, також вони дбають про малозабезпечені 

категорії громадян, які торгують на ринках, залишивши  пільговою плату за 

торгівельне місце. 
 

Освіта району 
 

Протягом 2022 року забезпечувалося виконання завдань, визначених 

державними актами щодо реформування системи освіти в Україні, законами та 

галузевими актами, що спрямовані на підвищення якості й 

конкурентоспроможності закладів освіти у нових економічних, соціо-

культурних умовах, інтеграції в європейський освітній простір, а також 

забезпечення сталої діяльності в умовах воєнного стану. 

Мережу закладів освіти повністю збережено. Освітні послуги мешканцям 

району надаються у 41 закладі освіти, а саме: 

16-ти закладах загальної середньої освіти (379 класів, 10422 учня); 

20-ти закладах дошкільної освіти (166 груп, 2776 дітей); 

5-ти закладах позашкільної освіти (285 груп, 3798 вихованців). 

З початку 2022 року виконувались заплановані організаційно-правові 

заходи щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти району. 

Проводилась робота, спрямована на роз’яснення правових, організаційних та 

економічних засад функціонування і розвитку нової системи загальної 

середньої освіти. Загалом приведено у відповідність до оновлених вимог назви  

і установчі документи 15-ти закладів загальної середньої освіти (Криворізькі 

гімназії №№9, 65, 84, 87, 88, 89, 90, 94, 108, 109, 130, Крирорізька Вальдорфська 

гімназія Криворізької міської ради, Криворізькі ліцеї №№24, 81, 129). 

По завершенню 2021/2022 навчального року випускники 9-х та 11- класів 

закладів загальної середньої освіти району отримали 1 452 документа про освіту 

державного зразка, а саме: 

949 свідоцтв про здобуття базової середньої освіти, з них 33 з відзнакою і 

4 – для осіб з особливими освітніми потребами; 

503 свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти, з них  

7 відзначено срібною медаллю «За досягнення у навчанні» і 32 – золотою 

медаллю «За високі досягнення у навчанні». 

Відповідно до вимог чинного законодавства, свідоцтва про здобуття 

початкової освіти вперше було оформлено для 1128 учнів 4-х класів, які  

у 2018 році почали здобувати освіту в Новій українській школі. 
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У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні через агресію російської 

федерації з березня 2022 року навчальний процес у всіх закладах освіти 

проводиться із застосуванням технологій дистанційного навчання. Із загальної 

кількості здобувачів освіти близько 25% перебувають за межами України, але 

продовжують здобувати освіту в закладах району, у тому числі за 

індивідуальною формою (сімейною, екстернатом). 

У закладах дошкільної і загальної середньої освіти забезпечується 

навчання дітей з особливими освітніми потребами. Передбачено функціо-

нування спеціальних груп для дітей з вадами мовлення, затримкою психічного 

розвитку, порушеннями інтелекту та опорно-рухового апарату. 

У 2022/2023 навчальному році в десяти закладах дошкільної і шести 

загальної середньої освіти для дітей з особливими освітніми потребами 

організовано навчання в спеціальних групах та класах (Комунальний заклад 

дошкільної осіти №№67, 77, 88, 111, 122, 162, 183, 204, 210, 236, (Заклади 

загальної середньої освіти №№84, 87, 89, 94, 128, 130). Всього відкрито 36 

спеціальних груп в закладах дошкільної освіти для 408 дітей і 31 спеціальний 

клас у закладах загальної середньої освіти для 292 учнів. Освітній процес 

забезпечується в умовах однорідного контингенту учнів та вихованців, 

зменшеної наповнюваності класів та груп, адаптованих підручників, 

використання спеціальних навчальних планів, якими визначено години на 

корекційно-розвиткову роботу. 

Відповідно до чинних нормативних актів, на підставі висновків лікарсько-

консультативних комісій у 2022/2023 навчальному році організовано навчання 

за індивідуальною формою (педагогічний патронаж) для 43-х здобувачів освіти. 

Збільшилась кількість закладів, які надають інклюзивні освітні послуги. Всього 

8 закладів освіти (Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №116 

Криворізької міської ради, Криворізький ліцей №24 Криворізької міської ради, 

Криворізькі гімназії №№65, 88, 90, 108, 109, Криворізький навчально-виховний 

комплекс №128 «Загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів-дошкільний заклад 

(дитячий садок)» Криворізької міської ради Дніпропетровської області забезпе-

чують роботу однієї інклюзивної групи і дванадцяти інклюзивних класів для  

17-ти дітей, які мають відповідні висновки інклюзивно-ресурсного центру. 

За даним напрямком роботи на 2022 рік заплановано використати 

бюджетних коштів у таких обсягах: 

понад 150  тис.грн. субвенції на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами для оплати праці педагогічних працівників 

(освоєно майже 62 тис.грн.); 

майже 90 тис. грн. коштів на придбання обладнання та матеріалів для 

підтримки дітей з особливими освітніми потребами (станом на 10.11.2022 

фінансування не надходило). 

У 2022 році в галузі освіти району працює 2296 працівників, для виплати 

заробітної плати яким з державного та міського бюджетів освоєно 300 млн 388 

тис. грн. (з них до 147 млн грн. – за рахунок коштів державної освітньої 

субвенції). Крім того, освоєно до 11 млн 938 тис. грн. на оплату продуктів 

харчування (з них по загальному фонду 9 млн 810 тис. грн.); 35 млн 209 тис.грн. 
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на оплату комунальних послуг (опалення, водопостачання та водовідведення, 

електроенергія); 34 тис. грн. на відрядження працівників.  

Відповідно до повноважень органів місцевого самоврядування та органів 

управління освітою забезпечувалось утримання закладів освіти району. 

З початку 2022 року проведено 181 процедуру державних закупівель на 

суму 105 млн 218тис. грн. (з урахуванням вимог щодо порядку закупівель у 

період воєнного стану). Для покращення матеріально-технічної бази, 

забезпечення сталої роботи у разі надзвичайних ситуацій техногенного 

характеру з початку 2022 року освоєно понад 350 млн грн., зокрема: 

568 тис. грн. на придбання матеріалів, обладнання, інвентарю та 

медикаментів; 

майже 4 млн грн. на оплату послуг (крім комунальних), у тому числі 

709 тис. грн. на поточні ремонти споруд цивільного захисту (укриттів)  

у Криворізьких гімназіях №№9, 65, 94, 108, 109, 130, Криворізький ліцей №81 

Криворізької міської ради; 

323 тис. грн. для придбання, встановлення та обслуговування 

автоматичної пожежної сигналізації, протипожежного інвентарю та дверей, 

систем аварійного освітлення та блискавкозахисту, технічного обслуговування 

вогнегасників та внутрішніх пожежних кранів. 

Освоєно додаткові планові асигнування, а саме: 

понад 745 тис. грн. на заміну вікон у Криворізькій гімназії № 90 Кри-

ворізької міської ради (103,26 м2 – 29 вікон); 

179 тис. грн. на поточний ремонт приміщення найпростішого укриття в 

Комунальному закладі дошкільної освіти (центр розвитку дитин) № 88 

Криворізької міської ради. 

До кінця 2022 року буде виконано роботи щодо поточного ремонту 

споруди цивільного захисту в Криворізькій гімназії № 87 Криворізької міської 

ради (заплановано 280 тис. грн.) та закупівлю обладнання резервного 

електропостачання та обігріву: дизельних генераторів, пічок-буржуйок, 

ліхтарів, польової кухні, ємностей для води, каністр, низькотемпературних 

камер (заплановано 5 млн 100 тис. грн.). 
 

Реалізація молодіжної політики та спорту 
 

 На постійному контролі перебуває питання оздоровлення дітей із сімей, 

які потребують соціальної підтримки. 

 Станом на 10.11.2022 до закладів оздоровлення та відпочинку направлено 

на оздоровлення 10 дітей із числа дітей-сиріт, дітей осіб, визнаних учасниками 

бойових дій та  дітей із багатодітних сімей. 

 Особлива увага приділяється багатодітним сім’ям. Станом на 10.11.2022 у 

районі проживає 660 багатодітних сімей, у яких виховується 2423 дитини. За 

звітний період видано 108 посвідчень батьків та 215 посвідчень для дітей із 

багатодітних сімей. Направлено до департаменту у справах сім’ї, молоді та 

спорту виконкому Криворізької міської ради 490 пакетів документів 

багатодітних сімей на отримання одноразової матеріальної допомоги 
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багатодітним сім’ям міста бюджетним коштом, що становить 74% від загальної 

кількості багатодітних сімей району. Також 760 багатодітних сімей двічі отри-

мали гуманітарну допомогу у вигляді продуктових наборів. 

 Для реалізації гуманітарного проєкту направлено пакети документів на 

140 осіб вразливих груп населення району із числа людей похилого віку та 

внутрішньо переміщених осіб, зокрема жінки з дітьми для надання ваучерів на 

безкоштовне отримання побутових товарів та продуктів харчування від 

Української Академії Лідерства спільно з мережею магазинів «Аврора».  

Було проведено ряд організаційних заходів, спрямованих на розвиток 

фізичної культури, організації здорового способу життя населення, укріплення 

та ефективне використання матеріальної бази спорту, підготовку спортсменів 

високого рівня. 

Проведена спартакіада району серед школярів «Олімпійські надії» з 6-ти 

видів спорту та 2 районні турніри й 2 спортивно-масові заходи. 

За рік всього проведено 10 спортивно-масових заходів та змагань, у яких 

взяли участь 834 учасники. На придбання призів (кубків, медалей, м’ячів) для 

нагородження переможців і призерів змагань та спортивно-масових заходів 

використано бюджетні кошти на загальну суму 17 400 гривень. 

У 2022 році  у Довгинцівському районі підготовлено: 

1 майстра спорту України; 

24 кандидати у майстри спорту; 

5 спортсменів І-го спортивного розряду;  

132 спортсмена масових розрядів. 

Також 104 вихованці спортивних закладів району взяли участь у обласних 

змаганнях, серед яких 38 спортсменів стали чемпіонами, 50- призерами. У 

всеукраїнських змаганнях взяли участь 22 спортсмени, із них чемпіонами 

України стали 8 спортсменів, призерами всеукраїнських змагань – 6 спорт-

сменів. Один вихованець комунального позашкільного навчального закладу 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 9» Криворізької міської ради став 

срібним призером чемпіонату Європи з боротьби самбо та два спортсмени- 

срібним і бронзовим призерами чемпіонату Світу з джиу-джитсу. 

47 вихованців комунального позашкільного навчального закладу 

«Дитячо-юнацька спортивна школа № 9» Криворізької міської ради є членами 

збірних команд України. 

 На період дії військового стану активна молодь та представники 

молодіжного виконкому районної в місті ради виконують відповідні доручення 

що потребує сьогодення, зокрема: 

розвантажувальні та завантажувальні роботи гуманітарної допомоги на 

складах міста; 

участь у відновленні найпростіших укриттів у Довгинцівському районі; 

участь у плетінні маскувальних сіток; 

участь у зборі матеріальної допомоги для Зброїних сил України та 

територіальної оборони (лікарські засоби, індивідуальні аптечки, одяг, 

господарчі товари). 
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Розвиток культури 
 

 Незважаючи на військовий стан та окремі обмеження діяльність закладів 

культури продовжує функціонувати. Переважна більшість це онлайн заходи, 

конкурси, виставки та інше. 

 В районі діє комунальний заклад спеціалізованої мистецької освіти 

Криворізький заклад спеціалізованої мистецької освіти «Музична школа № 11» 

Криворізької міської ради, 5 бібліотек-філіалів комунальний заклад культури 

«Міська бібліотека для дорослих» Криворізької міської ради, 3 бібліотеки-

філіали комунальний заклад культури «Міська дитяча бібліотека» Криворізької 

міської ради. 

 Цього року учні комунального закладу спеціалізованої мистецької освіти 

«Музична школа № 11» Криворізької міської ради принесли чимало перемог а 

саме:  

 м. Харків IV International festival-competition «Сім нот» – два тури – 19 

переможців; 

 м. Братислава Словаччина, Міжнародний двохтуровий конкурс «ТАЛА-

НОВИТИЙ СВІТ – Україна в моєму серці» - 7 переможців; 

 Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Олівець Малювець» – 9 

переможців. 

 Крім індивідуальної роботи, в бібліотеках все більше поширюються 

форми і методи роботи, які сприяють національно-патріотичному вихованню, 

поглибленню знань і умінь у різних соціальних сферах, задоволенню творчих 

інтересів, духовному вихованню, розвитку здібностей, інтелекту підлітків і 

молоді.  

  З метою збереження національно-культурної спадщини, зміцнення і 

примноження культурного потенціалу району, всебічного задоволення 

культурних потреб мешканців району закладами культури району було 

проведено 254 культурно - мистецьких заходів. 

Для забезпечення контролю за утриманням та збереженням пам’яток 

історії, монументального мистецтва та архітектури за звітній період районною 

комісією з охорони пам’яток історії та культури було здійснено 7 виїздів з метою 

огляду технічного стану пам’яток культурної спадщини району. Порушень 

балансоутримувачами умов охоронних договорів та режиму використання 

пам’яток не виявлено. Стан збереження обстежених об’єктів та навколишньої 

території – задовільний, деякі фрагменти потребують косметичного ремонту. 

У 2022 році здійснено моніторинг пам’яток архітектури, історії, 

монументального мистецтва місцевого значення Довгинцівського району, а 

також курганів, розташованих на території району. Перевірено 10 об’єктів, які 

перебувають на державному обліку, та 2 кургани, за результатами перевірок 

складено інформаційні картки на кожен об’єкт.  

З 01.07.2022 у районних бібліотеках-філіалах №№10,12,15 почав діяти 

розмовний клуб «Спілкуймося українською» для мешканців району, внутрішньо 

переміщених осіб та всіх бажаючих. 
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Соціальний захист населення 
 

 В умовах воєнного стану продовжується прийом громадян, призначення 

та виплата компенсацій, усіх видів державної соціальної допомоги, у т.ч. 

житлової субсидії та пільг на житлово-комунальні послуги.  

На теперішній час є актуальним робота з внутрішньо переміщеними 

особами: встановлення статусу, призначення допомоги на проживання, надання 

соціальної підтримки. 

Після 24.02.2022 за встановленням статусу внутрішньо переміщених осіб 

звернулось 10 332 громадянина, за призначення допомоги на проживання – 

6 232. 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває: 

одержувачів державних соціальних допомог – 4 561 особа (148 

млн 402 тис. грн.); 

одержувачів субсидій – 4 448 сімей (36 млн 614 тис. грн.); 

осіб з інвалідністю – 4 319, в тому числі дітей 506; 

внутрішньо-переміщених осіб – 9 436 осіб; 

громадян пільгової категорії – 20 155 осіб; 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 550 осіб (1 млн 188 

тис.грн.); 

ветерани війни – 2 141 особа, з них: особи з інвалідністю внаслідок 

війни – 168, учасники бойових дій – 1 474, учасники війни – 219, сім’ї загиблих 

(померлих) – 280. 

За 10 місяців 2022 року за рахунок районного бюджету надано 

матеріальну допомогу 15 сім’ям на суму 1 млн 443 тис. грн. 

Виконком районної в місті ради приймає участь у видачі гуманітарної та 

благодійної допомоги для пільгових категорій внутрішньо переміщених осіб: 

сімей з дітьми, особам похилого віку, особам з інвалідністю, сім’ям, які 

потребують нагальну допомогу. Починаючи з травня 2022 року видано понад 

3 000 продуктових наборів, зимового одягу дітям від 1 до 14 років.  

Крім того, в рамках реалізації рішення виконкому Криворізької міської 

ради щодо видачі продуктових наборів мешканцям району видано – 28 681 

продуктовий набір. 

У Довгинцівському районі проживає 18 803 дитини віком до 18 років.  

На первинному обліку в службі у справах дітей виконкому районної в місті 

ради перебуває 235 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

що складає 1,24% від загальної кількості дітей Довгинцівського району, з них: 

57 – дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, пере-

бувають у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

143 – дітей вказаної категорії виховуються в сім’ях опікунів, піклу-

вальників; 

5 – дітей тимчасово влаштовано в сім'ю родичів;  

6 – дітей, місце перебування якох невідомо; 

24 – дітини перебувають у державних закладах, а саме у закладах системи 

Мінпраці-Мінсоцполітики – 2 дітей; у закладах системи Міністерства освіти і 
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науки України – 3 дітей; у закладах системи Міністерства охорони здоров'я 

України – 1 дитина; в навчальних державних закладах – 4 дитини, в комуналь-

ному закладі «Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» Криворізької 

міської ради – 3 дитини, в лікарнях – 2 дитини. 

У районі функціонує шість прийомних сімей та п’ять дитячих будинків 

сімейного типу, в яких виховується – 53 дитини. 

З метою забезпечення контролю за дотриманням житлових та майнових 

прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведеться 

реєстр житла.  

За 161 дитиною-сиротою та дітьми, позбавленими батьківського 

піклування, зберігається 107 житлових приміщень. Двадцять дев’ять дітей 

зазначеної категорії є власниками та співвласниками даного житла, 132 дитини 

мають право користування житлом.  

Станом на 01.11.2022 на квартирному обліку у виконкомі районної в місті 

ради перебуває 13 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 4 

з них взято на облік у 2022 році. 

На обліку в службі у справах дітей виконкому районної в місті ради 

перебуває – 141 дитина, яка перебуває в складних життєвих обставинах з них: 

132 – проживають в сім'ях, в яких батьки ухиляються від виконання своїх 

батьківських обов'язків; 

8 – як такі, що зазнали психологічного насильства; 

1 – як така, що зазнала фізичного насилля в сім'ї; 

2 – як такі, що перебувають у конфлікті із законом; 

67 – дітей перебувають на обліку дітей, які постраждали внаслідок воєн-

них дій та збройних конфліктів. 
 
0 

Забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян 
 

Виконавчий комітет районної в місті ради протягом 2022 року взяв участь 

у 82 судових засіданнях районного суду 

Адміністративною комісією виконкому районної в місті ради за 10 

місяців 2022 року було проведено – 24 засідання, розглянуто – 71 протокол про 

адміністративні правопорушення, за результатами розгляду яких було 

накладено адміністративних стягнень на суму 71043 грн., з них сплачено 44569 

грн. 

 Постанови про накладення адміністративних стягнень у відношенні 

правопорушників, які своєчасно не сплатили адміністративний штраф, були 

направлені, відповідно до вимог чинного законодавства, для примусового 

стягнення до Довгинцівського відділу державної виконавчої служби у місті 

Кривому Розі Південно- Східного міжрегіонального управління Міністерства  

юстиції (м.Дніпро). 

Виконуючи делеговані повноваження, виконавчий комітет районної в 

місті ради протягом поточного року здійснював координацію роботи органів 

самоорганізації населення, сприяв залученню іх до вирішення питань місцевого 

значення, задоволення культурних, соціальних та інших потреб мешканців. 
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Станом на 01.11.2022 в районі функціонує 30 – квартальних комітетів, 

26 – вуличних, 89 – будинкових комітетів, 14 – комітетів мікрорайону «Війсь-

кове містечко-33», 37 – житлово-будівельних кооперативів та 67 – ОСББ. 

Протягом звітнього періоду забезпечено функціонування системи 

управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту ДСТУ 

ISO/IEC 27001:2015 «Інформаційні технології. Методи захисту системи 

управління інформаційною безпекою.Вимоги». 

Забезпечено реєстрацію та подовження строку дії кваліфікованих елек-

тронних підписів кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг 

«Інформаційно-довідковий департамент ДПС» та кваліфікованого надавача 

електронних довірчих послуг Державної казначейської служби України. 
 

Здійснення державної регуляторної політики виконавчим комітетом 
 

Протягом 2022 року державна регуляторна політика виконкому районної в 

місті ради здійснювалась згідно з вимогами, визначеними Законом України «Про 

засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Впровадження виконання положень вказаного Закону України реалізовувалось 

за основними принципами, такими як передбачуваність, відкритість і 

прозорість, збалансованість в інтересах суб’єктів господарювання, громадян та 

органів місцевого самоврядування. 

В даному напрямку було запроваджено ефективну роботу, яка була 

спрямована на розширення інформаційного простору, основ організації та 

діяльності підприємництва, поглиблення конструктивного діалогу з бізнесом, 

метою якого є ефективне вирішення питань створення стабільного підґрунтя 

розвитку економічного потенціалу району. Для суб’єктів підприємницької 

діяльності та громадян створені усі умови для повної реалізації їх права на 

безоплатне отримання інформації про зміст діючих регуляторних актів, а також 

тих, що знаходяться на обговоренні, використовуючи офіційну сторінку 

виконкому Довгинцівської районної в місті ради в мережі Facebook.  

З метою здійснення аналізу прийнятих розпорядчих документів у 

виконкомі районної в місті ради працює районна експертна комісія. За звітний 

період комісією розглянуто рішень районної в місті ради – 16, виконкому 

районної в місті ради – 358, розпоряджень голови районної в місті ради – 179. 

Комісією засвідчено, що прийняті нормативно-правові акти не є регуляторними, 

які підготовлені відповідно до вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та делегованих 

повноважень.  

Щоквартально в межах виконання заходів щодо реалізації в місті 

державної регуляторної політики, проводиться вивчення думки суб’єктів 

господарювання району за допомогою анкетування, за результатами якого 

визначено думки суб’єктів господарювання району щодо стану регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності. Переважна більшість опитаних, а це 

приблизно 85%, ознайомлені з їх правами щодо здійснення державної 
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регуляторної політики і вважають, що участь громадськості має суттєвий вплив 

на прийняття регуляторних актів. 

Для забезпечення дотримання принципу прозорості, суб’єкти господа-

рювання району залучаються до громадських обговорень проєктів регуляторних 

актів виконкому міської ради, які на теперішній час проводяться в режим 

онлайн. 

Пропозицій від структурних підрозділів виконкому районної в місті ради 

щодо плану діяльності виконкому районної в місті ради з підготовки проєктів 

регуляторних актів на 2022 рік не надходило. Відповідно, районною в місті 

радою та її виконавчим комітетом регуляторні акти в 2022 році не приймались. 

Системна робота спрямована на реалізацію єдиного системного підходу 

до впровадження регуляторної діяльності, забезпечення інформаційної відкри-

тості з питань державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності будуть продовжені. 

Підсумовуючи результати праці, у 2023 році виконком районної в місті 

ради і надалі буде спрямовувати свою діяльність на задоволення потреб 

мешканців Довгинцівського району. 

Дякую всім депутатам, керівникам і працівникам приватного бізнесу, які 

забезпечують цілодобову роботу маленьких магазинчиків і великих 

супермаркетів, автозаправок, аптек, працівників сфери логістики, перевезень і 

зв’язку, будь-якого дрібного та великого виробництва, хлібопекарень і 

організацій, що постачають питну воду! 

Дякую працівникам сфери охорони здоров’я, залізничного та муніци-

пального транспорту, правоохоронцям, працівникам банківських установ, 

освіти, органів державної влади, державних і комунальних закладів!  

Висловлюю безмежну подяку всім підприємствам, які не лише 

забезпечують життя цивільних, а й допомагають зараз військовим! 


